

κτιών Αυτοκινήτων Ενοικιάσεως και υπάλληλοι τους θα διανέμουν στους τουρίστες που θα χρησιμοποιούν αυτοκίνητα ενοικιασμένα διαφωτιστικό υλικό για το κυπριακό και το δίκαιο αγώνα μας. Για το σκοπό αυτό θα στηθούν οχτώ περίπτερα σε τουριστικές περιοχές της νήσου.

Μιλώντας κατά τη διάσκεψη ο Πρόεδρος του Συνδέ-

σμου Ιδιοκτητών Αυτοκινήτων Ενοικιάσεως κ. Αντς Σπύρου ανέφερε τα πιο κάτω: «Θα καλούμε τους τουρίστες όταν επιστρέψουν στις χώρες τους να προωθήσουν το διαφωτιστικό υλικό που θα τους δίνουμε, στους Βουλευτές και άλλους παράγοντες στον τόπο τους με

όταν της επιβλήθηκε δια της βίας. /Σε πιο μακροπρόθεσμη βάση ο Συνδέσμος φάσισε όπως στους επόμενους μήνες της φετινής τουριστικής περιόδου κάθε έγγραφο αυτοκινήτου που γίνεται σε τ νοδούεται από διαφωτιστικό φυλλάδιο. Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Ιδιοκτητών

ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΟ ΣΥΡΜΑΤΟΠΛΕΓΜΑ ΟΙ ΦΙΛΙΩΤΕΣ

Ο ΑΓΩΝ
19-7-1994

Θα εγκατασταθούμε στα σπίτια μας

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΟΥ

Για άλλη μια χρονιά θα πορευθούν προς το κατεχόμενο χωριό τους, τη Φιλιά. Αυτή τη φορά όμως χωρίς τη συνοδεία των Ηνωμένων Εθνών, θα πορευθούν και θα εγκατασταθούν στα σκλαβωμένα σπίτια τους.

Την απόφαση των Φιλιωτών να περάσουν τα συρματοπλέγματα και να εγκατασταθούν στα σπίτια τους πέραν πάσης θυσίας, ανέφερε κατά τη διάρκεια δημοσιογραφικής διάσκεψης ο Πρόεδρος του ΘΟΙ Φιλιάς και μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής κ. Γιώργος Χ'Δαμιανού.

Η Συντονιστική Επιτροπή Φιλιωτών και το ΘΟΙ Φιλιάς οργανώνουν όπως και κάθε χρόνο τις αντικατοχικές εκδηλώσεις Νήμης και Αγώνα με αποκορύφωμα την πορεία προς την κατεχό-

μενη Φιλιά.

Όπως ανέφερε ο κ. Χ' Δαμιανού, παρά το γεγονός ότι οι εκάστοτε Κυβερνήσεις δεν θέλουν τέτοιες εκδηλώσεις γιατί, όπως υποστηρίζουν, προκαλούν τόσο τους Τούρκους όσο και τα Ηνωμένα Έθνη, εντούτοις εμείς θα συνεχίσουμε τις εκδηλώσεις μέχρι την απελευθέρωση.

Με τις αντικατοχικές εκδηλώσεις που διοργανώνουμε κάθε χρόνο, πιστεύουμε, πρόσθεσε, ότι κρατούμε ζωντανό στη μνήμη των συγχωριανών μας το κατεχόμενο χωριό μας καθώς και την φλόγα της επιστροφής άσβεστη στη μνήμη τους.

Είναι πλέον καιρός λαός και ηγεσία, τόνισε, να προβληματιστούμε σοβαρά και να αντιδράσουμε αποφασιστικά εάν θέλουμε πράγματι

να ανακόψουμε την πορεία της καταστροφής και να ανατρέψουμε τις εξελίξεις προς τη σωστή κατεύθυνση της δικαιοσύνης.

Οι αντικατοχικές εκδηλώσεις περιλαμβάνουν:

- Σήμερα Τρίτη 19 Ιουλίου εσπερινό στην εκκλησία του Αγίου Χαλαλάμπους στη Δένεια επί ευκαιρίας της παραμονής της εορτής του Προφήτη Ηλία. Ο εσπερινός θα γίνει στις 7 μ.μ.
- Την Τετάρτη 29 Ιουλίου από τις 4 μ.μ. μέχρι τις 7 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί αιμοδοσία των Φιλιωτών στην Τράπεζα Αίματος του Γενικού Νοσοκομείου.
- Την Κυριακή 24 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί εκκλησιασμός συγκέντρωσης και πορεία προς την κατεχόμενη Φιλιά.

ΣΤΗΡΙΓΜΕΝΑ ΣΤΗ «ΘΕΩΡΙΑ ΤΩΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ»

Ελληνοκύπριοι σε σεμινάρια με τους Τουρκοκυπρίους

ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΑΥΡΗ

Επέστρεψε την περασμένη εβδομάδα από τη Δυτική Βιργίνια της Αμερικής η ομάδα των ελληνοκυπρίων που συμμετείχε, μαζί με την αντίστοιχη ομάδα των τουρκοκυπρίων, στα σεμινάρια-εργαστήρια, με θέμα την επίλυση των συγκρούσεων και τα οποία διοργανώνονται από την εδώ αμερικανική πρεσβεία.

Τα σεμινάρια-εργαστήρια, όπως είναι γνωστό, διεξάγονταν μέχρι πρόσφατα στη Λευκωσία. Σύμφωνα με πληροφορίες μας όμως, μετά το θόρυβο που δημιουργήθηκε από τα ρεπορτάζ που πρόβαλε τελευταία ο τηλεοπτικός σταθμός "Άντενα", για το θέμα αυτό, κρίθηκε σκόπιμο το τελευταίο σεμινάριο-εργαστήριο

να γίνει εκτος Κύπρου.

Έτσι, το τελευταίο, έγινε στη Δυτική Βιργίνια, από τις 4-10 Ιουλίου και σ' αυτό συμμετείχαν 20 ελληνοκύπριοι και άλλοι τόσο τουρκοκύπριοι που προέρχονται από ένα ευρύ ταξικό φάσμα. Συγκεκριμένα, στο σεμινάριο αυτό είχαν λάβει μέρος πολιτικοί, κοινωνικοί, οικονομικοί και καλλιτεχνικοί παράγοντες και από τις δύο πλευρές, όπως αξιωματούχοι κομμάτων, βουλευτές, σπινδαλιστές, επιχειρηματίες, τραπεζίτες, δημοσιογράφοι κ.άλ.

Τα σεμινάρια αυτά, όπως είναι γνωστό, στηρίζονται βασικά στη "θεωρία των συγκρούσεων", η οποία εφαρμόζεται σε μία σειρά Πανεπιστημίων της Αμερικής αλλά

και του υπόλοιπου κόσμου. Και όταν μιλάμε για συγκρούσεις πρέπει να εννοούμε όλες τις συγκρούσεις, αρχίζοντας από αυτές που συμβαίνουν μέσα στις οικογένειες ή σε διάφορες ομάδες μέχρι τις κρατικές συγκρούσεις.

Η θεωρία αυτή βασίζεται στο συμπέρασμα πως όλες οι συγκρούσεις έχουν κάποια κοινή χαρακτηριστικά. Αυτά τα κοινά χαρακτηριστικά, σύμφωνα με τη θεωρία αυτή, πρέπει να αξιοποιούνται. Και όταν αξιοποιούνται κατάλληλα μπορούν να οδηγήσουν στην επίλυση των προβλημάτων και στον τερματισμό αυτών των συγκρούσεων.

Το τελευταίο σεμινάριο-εργαστήριο, συμμετείχαν οι εξής ελλη-

νοκύπριοι:

Μάρια Αλεξάκη, Κώστας Θεμιστοκλέους, Δημήτρης Ανδρέου, Αβραάμ Αντωνίου, Φρίξος Κολώτας, Λέλλος Δημητριάδης, Μάριος Ηλιάδης, Φάνος Επιφανίου, Τάκης Χατζηδημητρίου, Λέντινος Ιεροδιακόνου, Κίκης Καζαμίας, Στάθης Κιττής, Μάρκος Κυπριανού, Σοφοκλής Μούσουλος, Αντιγόνη Παπαδοπούλου, Κώστας Σιαμάς, Χρυσόστομος Σοφianos, Σίλβα Τηγγιδίου, Λία Γεωργιάδη.

Στο σεμινάριο θα συμμετείχε και ο Μιχαήλης Ζιβανάρης αλλά δεν κατέστη δυνατό να πάει στην Αμερική λόγω της διαφοράς που προέκυψε στην Βιομηχανία Ενδυσσης μεταξύ εργοδωτών και εργαζομένων.